
 

 SATISFACTION des CANDIDATS répondants /   Diplôme visé :  DEES   

 

Dates de début et de fin de l’accompagnement : du 24/11/2021 au 19/7/2022 

 Très bien Bien Passable Inadapté 

����  Dispositif général 

Informations conseil  
(En amont de l’accompagnement) 

91,11 % des candidats 
répondants sont satisfait 
voire très satisfaits du 

dispositif général 

          8,9 % 

Locaux adaptés 
Respect du calendrier annoncé  
Respect des horaires par les accompagnateurs 
Suivi administratif 
Prise en compte personnalisée 
Implication de l’équipe (cellule VAE) 
Disponibilité de la coordinatrice 
Accès au centre de documentation 

����  Adaptation de l’accompagnement 

Durée globale  
 
 

 
93,33 % 

des candidats répondants 
sont satisfaits voire très 
satisfaits et pensent que 

l’accompagnement proposé 
est adapté 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
          6,7 % 

Cohérence de l’alternance (entre séances 
individuelles et collectives) 
Rythme des échéances de production 
Supervision des écrits en séquence individuelle 
(stratégie, rappel consigne, pertinence des 
exemples, etc...) 
Valorisation de la dynamique de groupe en 
séquence collective 

Prise en compte des attentes dans 
l’accompagnement à distance  

����  Les outils 

Sensibilisation sur la charge de travail individuel 
 
 
 

 
94, 14 % 

des candidats répondants 
sont satisfaits voire très 

satisfaits des outils proposés 

  
 
 
 
 
 
         2,86 % 

Proposer des situations favorisant l’explicitation de 
la pratique 
Rendre le référentiel accessible 
Proposer des situations favorisant la formalisation 
de la pratique 
Proposer des situations favorisantes  
L’autoévaluation 
Facilitation de l’expression dans le groupe 
Proposer une mise en situation d’une présentation 
orale  

����  La posture d’accompagnement 

Règles de confidentialité               100 % 

des candidats répondants 
sont satisfaits voire très 
satisfaits du 
professionnalisme de 
l’accompagnatrice 

          0 % 

Principes de neutralité 
(faire avec et pas à la place de) 
Instaurer un climat de confiance 
L’absence de jugement de l’accompagnateur 
Proposer une relation de co-construction 
Vigilance à ne pas normaliser le candidat 

 

         ����  Satisfaction globale                   100 %            0 % 

 

 


